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A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhets | 14 10 9 5 5 6 49
Elért
1. Feladat: 14 pont
Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
420:7-10-4= 200 50 20
Az a szam, amelyet 11-gyel osztva a
107 97 83
hanyados 8, ¢s a maradék 9:
Hany gylimolcsot kap egy-egy gyerek, ha
négyiik kozott igazsagosan osztunk el 8 (12+8):4 12+8:4 12:4+8:4
mandarint €s 12 narancsot? NEM helyes:
Hényféle szamjegy allhat a 100-as
helyiértéken, ha felirjuk az dsszes olyan 10 5 4
haromjegyti szamot, amelyben minden
szdmjegy paros?
Ha a legnagyobb haromjegyii szdm
harmadénak a’h'arorr”lszo,rosab(?l elvettem a 234 900 949.5
legnagyobb kétjegyli szam felének a
kétszeresét, akkor ....... kaptam..
Egy kétjegyli szam felét vettem, majd a
kapott szam szamjegyeit felcseréltem. Az
igy kapott szamnak ismét a felét vettem, 24 42 84
¢€s az 1j szam szamjegyeit Gjra
felcseréltem, igy 21-et kaptam.
Gabinak 135 szalvétyja van, Dorka | legnagyobb | legnagyobb | legnagyobb
szalvétainak szdma szédzasokra kerekitve 1364: 914; 914;
1000. Mennyi lehet a legnagyobb ¢&s | jegisebb | legkisebb | legkisebb
mennyi a legkisebb kiilonbség a két 860 860 ]15
kislany szalvétdinak szama kozott?
2017 s=30min+ ............ s 217 1127 1927
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Egy téglalap alakt korcsolyapalya
hosszlisaga kétszerese a sz¢lességének. Ha a
. bekeritésihez 144 m hosszu keritgés kell, 24 42 48
akkor a palya hosszabb oldala ..... m.
Viki olyan haromszog alaku diszeket
10 készitett, amelynek oldalai egymast 12 13 14
" | kovetd természetes szamok. Mekkora a
legkisebb oldalai, ha a keriilete 42 cm?
haromnegyed km .... négyotdéd km-nél 50 _
11. < = >
m-rel kevesebb
Ez a test 5 darab 8 cm’
12. térfogatt kockabol all. a=2cm a=4cm a=40cm
Egy kocka ¢éle
13. | Az cl6bbi test felszine: A= ........... cm’. 21 88 96
Fanni 4 jatékallatkat kapott. Hany
+1 | kiilonb6z6 sorrendben tudja felrakni a 4 12 24
polcra?
Megoldas:

1. 2. 3. 4. 3. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat: 10 pont

a) Egyszerre feldobtunk 4 dobokockat. A felsé lapjain 1évd pottyok szaménak szorzata 24.
Mennyi lehet a pottyok szamanak az 6sszege? (Célszerti tablazatba foglalnod az adatokat.)

b) Egy jatékkocka lapjaira felirtuk az 1; 3; 5; 7; 9 és 11 szamokat, egy masik jatékkockara
pedig a 3; 9; és 13 szdmokat ugy, hogy mindegyik szamot a kocka két lapjara irtuk fel.
Egyszerre dobjuk fel mind a két kockat, és a feliilre keriilt két szdmot dsszeadjuk. Osszesen
hany kiilonb6zo 6sszeget kaphatunk? Rendezd halmazabraba a kapott 6sszegeket!
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3. Feladat 9 pont
Egy futballcsapat trikoit az udvarra teritik ki szaradni. A 11 trikobol még 3 darab
hianyzik. Hanyas szammal jelzett trikok hidnyoznak, ha a kiteritett trikokon levé szamok
atlaga 7, és a trikok szamozasa az 1 — 11-ig terjedd szamokat tartalmazza?

4. Feladat 5 pont
Potold a hidnyz6 szdmokat!
5 8 |- |4 3
0 7
5
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5. Feladat: 5 pont
Egy téglalap oldalai 17 cm és 23 cm hosszuak. Az egyik oldalat kétszer annyival

valtoztattuk meg, mint a masikat, és ekkor négyzetet kaptunk. Milyen hosszu a négyzet
oldala? Keress tobb megoldast!

6. Feladat: 6 pont

Rajzolj a korokhoz haromszdgeket ugy, hogy a korvonalnak és haromszog oldalainak vagy

csucsainak legyen k6z0s pontja! Hany k6zos ponttal készithetok el az dbrak?
(Tobb abra van, mint ahany lehetdség!)
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